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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA CAMPUS DOM BOSCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos 14 (quatorze) dias do mês de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17:00 (dezessete) horas, na sala
3.17, do pavilhão de aulas do Curso de Medicina CDB foi realizada reunião extraordinária de Colegiado do
Curso de Medicina Campus Dom Bosco da Universidade Federal de São João del-Rei. Es�veram presentes a
presidente do colegiado e coordenadora do curso, professora Laila Cris�na Moreira Damázio o vice-
coordenador professor Geraldo de Assis Carvalho Júnior e seus membros os professores Alexandre Nunes
Pessoa, Henrique Alvarenga da Silva, Leonardo Vaz de Melo, Valéria Azevedo Junqueira e o representante
discente André de Moura Pedrosa. Constando quórum foram dados tratamento as seguintes pautas: Pauta
1- Pedido de análise para aproveitamento de estudos aluno Álvaro de Sant?Ana Tropia (2023007820).
Posto em tratamento o pedido de aproveitamento de estudos do aluno Álvaro de Sant?Ana Tropia (ex
aluno na Pon��cia Universidade Católica de Minas Gerais (PUC - Minas). Após discussão, por unanimidade
os membros aprovaram o aproveitamento de estudos para seguintes unidades curriculares do Curso de
Medicina CDB/UFSJ: UC Introdução às Ciências da Vida: Fenômenos Celulares e Moleculares; UC
Introdução às Ciências da Vida: Gênese e Desenvolvimento; UC Sistema Locomotor, Pele e Anexos; UC
Sistema Nervoso, UC Saúde e Sociedade; UC Introdução à Metodologia Cien�fica; UC Atenção Primária à
Saúde e SUS; UC Sistema Cardiorrespiratório; UC Sistema Endócrino e Digestório; UC Sistema Gênito-
Urinário e Reprodutor; UC Metodologia de Pesquisa Qualita�va; UC Saúde cole�va; UC Abordagem
Comunitária na Atenção Primária à Saúde; UC Processos Patológicos Gerais; UC Imunologia e
Imunopatologia; UC Relações Parasito-Hospedeiro; UC Fundamentos Cirúrgicos; UC Método Clínico
Centrado na Pessoa; UC Epidemiologia, Bioesta�s�ca e Tecnologia da Informação; UC Abordagem Familiar
na Atenção Primária à Saúde; UC Grandes Síndromes Clínicas: Sinais e Sintomas; UC Grandes Síndromes
Clínicas: Sistema Cardiovascular e Pulmonar; UC Psicologia da Saúde; UC Cuidado Integral à Saúde da
Criança e Adolescente; UC Prá�cas de Inves�gação Cien�fica I; UC Medicina Legal e Deontologia. 2- Pedido
de análise sobre ap�dão dos estudantes da med 8 no ENADE. Os membros do colegiado entenderam a
necessidade de consulta à Procuradoria Jurídica (PROJU/UFSJ) e a PROEN sobre a solicitação de dispensa
do ENADE para os alunos concluintes do curso de Medicina do CDB/UFSJ principalmente ao que refere ao
ítem 5.4.1 do referido edital (ENADE) que trata sobre os casos de cursos com calendário acadêmico
alterado em decorrência da pandemia da covid-19. Também será feito consulta aos coordenadores do
internato para avaliar data de encerramento dos internatos. Este item será novamente posto em pauta a
par�r das devolu�vas dos órgão consultados. Não havendo mais a relatar e constar, eu, Laila Cris�na
Moreira Damásio, Coordenadora do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida,
aprovada, e assinada pelos presentes ä reunião. São João Del Rei,14 de julho de 2023.
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